

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

БАРАКА ПОСЕЩЕНИЯ МОГИЛ СВЯТЫХ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатуҳ.

*Алзу билляхи мин аш-шайтани ғ-раджим. Бисми لляхи ғ-Рахмани ғ-Рахим. Ва с-
саляту ва с-саляму аля Расулина Мухаммадин Сайиди ль-аввалина ва ль-ахирин.
Мадад یа РасулюЛлах, мадад یа Садати асхаби РасулиЛлях, мадад یа Машайхина,
Дастур Мавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим
аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.*

Наш Пророк салля Аллаху ‘алайхи ва-с-саллам похвалил этот остров, остров, на котором мы находимся. Шукр Аллаху ﷺ, это место почитаемо мусульманами с самого начала Ислама. Эти места — места, избранные Аллахом ‘Азза ва-Джалла, чтобы здесь был Ислам и большинство Пророков. Большинство из них произошло из того региона, из тех мест, таких как Хиджаз, Дамаск, Йемен и др. Конечно, Аллах ﷺ посыпал Пророков по всему миру; Пророков для всех людей. Но по сути, эти места благословенны, потому что большинство Пророков произошло из этих мест. Они благословенны, потому что это места, куда путешествовали Пророки и передавали Послание. Это место, где родился Ислам и человечество. Конечно, Аллах ‘Азза ва-Джалла создал Адама ‘алайхи с-салам в Раю, и он оставался там. Когда он был ниспослан на Землю, большинство Пророков из его рода и потомков жили на этих землях.

Их благословенные места и благословенные могилы многочисленны в этих землях. Посещение их приносит барака и помощь (Химма) от этих Пророков тем, кто их посещает. Далее, посещение могил Сподвижников, Ахлю л-Байт, Авлия и Праведников приносит барака, проявление и милость людям, мусульманам — потому что где бы они ни были, милость нисходит до Киямы. Следовательно, посещение их приносит пользу тем, кто это делает. Не слушайте сегодня этих глупых людей которые говорят: «Вы поклоняетесь могилам». Нет, зачем нам поклоняться могилам? Если мы должны поклоняться, то мы знаем, где поклоняться. Не так, как вы говорите. Мы поклоняемся Аллаху ‘Азза ва-Джалла. Мы поклоняемся Ему ﷺ к Кибле. Мы на пути, показанному нашим Пророком салля Аллаху ‘алайхи ва-с-саллам, шукр Аллаху ﷺ.

Здесь, на нашем острове, есть благословенные Сподвижники и Авлия. Некоторые из них известны, а некоторые неизвестны. Даже Варнава, один из учеников Иисы ‘алайхи с-салам, который написал истинное Евангелие, находится здесь. Его могила здесь. Его тоже можно посетить. Он не имеет

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

отношения к христианству. Он не идолопоклонник. Его Евангелие — истинное Евангелие. Они его не показывают; и это другой вопрос. Но он был с Пророком ‘Исой ‘алайхи с-салам во время его путешествий и был с ним. Это истинное Евангелие, которое он написал. Там его Евангелие, но, конечно, если бы это Евангелие вышло наружу, все их ложные вещи были бы раскрыты. У них не было бы религии. Им всем пришлось бы стать мусульманами. Они этого тоже не хотят. Они скрывают его, прячут его ради мирской выгоды, ради личной пользы, ради власти, по всевозможным причинам. Только чтобы подчиниться команде шайтана, быть с шайтана.

Следовательно, эти вещи важны. Могилы не для поклонения. Мы посещаем их, чтобы получить их бараку и милость, ниспосланную им. И также, чтобы увидеть, как прекрасно эти люди жили, как они служили Исламу, как они повиновались Аллаху ﷺ, и как они наставляли других — это очень важная вещь, очень красивая вещь. Посещение могил праведных, Пророков. Прежде всего, почетная могила нашего Пророка салля Аллаху ‘алайхи ва-с-саллам, венец наших голов, свет наших глаз. Это прежде всего. После этого посещаются Сподвижники, Ахлю л-Байт и так далее. Их барака принимается, с позволения Аллаха ﷺ.

Есть много людей, которые сбивают других с толку. Не слушайте их. Они ни не знают, что говорят, не понимают, что читают, и даже не откажутся от своего упрямства. Они не важны. Важно то, что Аллах ﷺ создал нас в этих красивых местах и поставил на этом прекрасном пути. Пусть Аллах ﷺ увековечит этот путь. И пусть мы останемся на этом пути навсегда, ин шаа Аллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мауляна Шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
17 ноября 2025 г. / 26 Джумада аль-Авваль 1447 г.
дерга Лефка, Кипр